
Kar Dağıtım Politikası 

 

1. Şirket, Türk Ticaret Kanunu hükümleri, Sermaye Piyasası Mevzuatı, Vergi Mevzuatı ve diğer ilgili 

mevzuat ile Esas Mukavelemizin kâr dağıtımı ile ilgili maddesi çerçevesinde kâr dağıtımı yapacaktır.  

 Şirket ana sözleşmesine göre sermayeyi temsil eden A ve B Grubu pay sahipleri için kar payı 

dağıtımında imtiyaz söz konusu değildir. Şirket ana sözleşmesine göre şirket yönetim kurulu üyelerine 

ve çalışanlara ana sözleşme ve mevzuatın bu konudaki hükümlerine uymak kaydıyla kardan pay 

verilebilir.  

 2. Şirket yönetim kurulu;  

a) Sermaye Piyasası Mevzuatı çerçevesinde asgari olarak belirlenen tutardan az olmamak kaydıyla 

31.12.2013 tarihinde sona eren hesap dönemine ilişkin dağıtılabilir karın en az %80’ini ve 31.12.2014-

31.12.2015 tarihlerinde sona eren hesap dönemlerine ilişkin dağıtılabilir karın ise en az %50’sinin 

temettü olarak dağıtılması hususunda;  

 b) 2015 yılını takip eden dönemde ise;  

i) kar dağıtım politikasının genel kurul tarafından tekrar gözden geçirilmesi,  

ii) Şirket’in istikrarlı olarak kar dağıtması hedeflenmekle birlikte yıllık kâr dağıtımının belirlenmesinde, 

uzun vadeli stratejilerimiz, Şirketin sermaye gereksinimleri, yatırım ve finansman politikaları, kârlılık 

ve nakit durumunun dikkate alınması,  

iii) Kar dağıtım politikasında pay sahiplerinin menfaatleri ile şirket menfaatleri arasında dengeli bir 

politika izlenmesi  

 hususlarında genel kurula öneride bulunmaya karar vermiştir.  

 Yönetim Kurulu’nun, Genel Kurula karın dağıtılmamasını veya asgari olarak belirlenmiş orandan daha 

az kar dağıtma teklif etmesi halinde, bunun nedenleri ile dağıtılmayan karın kullanım şekline ilişkin 

bilgi Genel Kurul toplantısında pay sahiplerine sunulur.  

Kar dağıtım politikası çerçevesinde kar payları, dağıtım tarihi itibariyle mevcut payların tümüne, 

bunların ihraç ve iktisap tarihleri dikkate alınmaksızın eşit olarak dağıtılır.  

 3. Genel Kurul’da alınacak karara bağlı olarak dağıtılacak temettü, tamamı nakit veya tamamı 

bedelsiz hisse şeklinde olabileceği gibi, kısmen nakit ve kısmen bedelsiz hisse şeklinde de 

belirlenebilir 


